

प्रेस विज्ञापित

जीएए स्पीडजेट एविएशन ने मुंबई हवाईअड्डे पर विद्यार्थियों को प्रशिक्षित करने के लिए जेट एयरवेज़ के साथ साझीदारी की

मुंबई, 12 अक्टूबर, 2016: जीएए स्पीडजेट एविएशन ने निजी क्षेत्र की विमानन कंपनी जेट एयरवेज़ के चालक दल के सदस्यों और ग्राउंड स्टाफ के मौजूदा बैच से विद्यार्थियों को ऑन-ग्राउंड प्रशिक्षण उपलब्ध कराने के लिए हाल ही में स्पाइसजेट के साथ गठबंधन किया है। जीएए स्पीडजेट एविएशन, गल्फ एविएशन एकैडमी और घरेलू विमानन प्रशिक्षण संस्थान स्पीडजेट के बीच एक साझीदारी है। जेट एयरवेज़ ने विद्यार्थियों को हवाईअड्डे पर चेक-इन, मुंबई अंतरराष्ट्रीय हवाईअड्डे के टी2 टर्मिनल पर पैसेंजर एवं कार्गो हैंडलिंग सहित हवाईअड्डे पर कामकाज सीखने की पेशकश की।

गल्फ एविएशन एकैडमी, बहरीन सरकार की निवेश इकाई बहरीन मुमतलाकत होल्डिंग कंपनी का हिस्सा है। जेट एयरवेज़ भारत की अग्रणी अंतरराष्ट्रीय एयरलाइन है जो भारत और विदेशों सहित 67 गंतव्यों के लिए उड़ान सेवाओं का परिचालन करती है।

स्पीडजेट एविएशन के निदेशक कैप्टन धरमराज शुक्ला ने कहा, “विमानन उद्योग तेज़ वृद्धि की राह पर है और वर्ष 2020 तक भारत के तीसरा सबसे बड़ा विमानन बाज़ार बनने की संभावना है। यह कहने की जरूरत नहीं है कि पायलटों, चालक दल के सदस्यों और ग्राउंड स्टाफ के लिए मांग तेजी से बढ़ने वाली है। जेट एयरवेज़ के साथ यह गठबंधन विद्यार्थियों को विभिन्न किस्म के प्रशिक्षण कार्यक्रम उपलब्ध कराने के हमारे प्रयास का हिस्सा है जिससे उन्हें अंतरराष्ट्रीय मानकों के स्तर पर प्रतिस्पर्धी लाभ मिल सके।”

पूरे हवाईअड्डे का दौरा कराने के अलावा इन विद्यार्थियों को विभिन्न एयरलाइन वर्गों में सेवाओं के साथ ही स्तरीय परिचालन संबंधी प्रक्रियाओं से अवगत कराया गया। विभिन्न प्रकार के कार्गो, बैग एवं बैगेज टैग्स,

यात्रियों की कोडिंग, अनेक कार्गो परिचालन के साथ ही ग्राउंड हैंडलिंग के लिए इस्तेमाल किए जाने वाले उपकरण सहित सभी ग्राउंड हैंडलिंग कार्यों का पाठ इन विद्यार्थियों को पढाया गया।

जेट एयरवेज के वरिष्ठ उपाध्यक्ष (बिक्री) श्री कोलिन न्यूब्रोनर ने इस गठबंधन के बारे में कहा, “स्पीडजेट एविएशन की शैक्षणिक पहल के साथ जेट एयरवेज का यह गठबंधन उस समुदाय के प्रति हमारे सतत ध्यान को दर्शाता है जिसकी सेवा में तत्पर हैं। हमें इस बात की खुशी है कि हम उदीयमान विमानन पेशेवरों को हवाईअड्डा परिचालन के सभी पहलुओं में व्यवहारिक अनुभव प्रदान कर उनकी आकांक्षाओं को पूरा करने में मदद करने में समर्थ हैं। यह पहल हमारी सालाना ‘फ्लाइट ऑफ फैंटेसी’ परियोजना की पूरक है जिसके तहत वंचित तबके के बच्चों को उड़ान का मजा लेने का मौका उपलब्ध कराया जाता है।”

जीएए स्पीडजेट एविएशन पायलटों, चालक दल के सदस्यों, इंजीनियरों और ग्राउंड स्टाफ सहित सभी विमानन कर्मचारियों के लिए सुगठित प्रशिक्षण कार्यक्रमों की एक व्यापक रेंज की पेशकश करता है जिसमें बहरीन में जीएए की प्रशिक्षण इकाई में प्रशिक्षण सत्र शामिल है। कंपनी का लक्ष्य विविध आर्थिक एवं शैक्षणिक पृष्ठभूमि वाले विद्यार्थियों के लिए किफायती विमानन प्रशिक्षण की सुविधा सुलभ कराना है।

जेट एयरवेज के बारे में

जेट एयरवेज भारत की अग्रणी अंतरराष्ट्रीय विमानन कंपनी है जो भारत और विदेशों सहित 67 गंतव्यों के लिए उड़ानों का परिचालन करती है। जेट एयरवेज का जबरदस्त घरेलू नेटवर्क देश के कोने कोने में फैला है जिसके दायरे में महानगर, राज्य की राजधानियां और उभरते स्थल शामिल हैं। भारत के अलावा जेट एयरवेज दक्षिण पूर्व एशिया, दक्षिण एशिया, पश्चिम एशिया, यूरोप और उत्तरी अमेरिका में प्रमुख अंतरराष्ट्रीय स्थलों के लिए सेवाएं मुहैया कराती है। जेट एयरवेज समूह के मौजूदा 117 विमानों के बेड़े में बोइंग 777-300 ईआर, एयरबस ए330-200/300, अगली पीढ़ी का बोइंग 737 और एटीआर 72-500/600 विमान शामिल हैं। इन विमानों की औसत आयु 7.33 वर्ष है जिससे इस क्षेत्र में इसके पास सबसे युवा विमानों का बेड़ा है।

स्पीडजेट एविएशन के बारे में

वर्ष 2008 में स्थापित स्पीडजेट एविएशन, विमानन क्षेत्र में विभिन्न उड़ान और जमीनी स्तर के प्रशिक्षण पाठ्यक्रमों की पेशकश करता है। इस कंपनी ने सतत वृद्धि दर्ज की है और बहुत ही कम समय में बड़ी



तादाद में कॉमर्शियल पायलटों, केबिन क्रू सदस्यों और ग्राउंड स्टाफ को प्रशिक्षित किया जिनमें सभी पेशेवर विभिन्न राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय एयरलाइनों में नौकरी कर रहे हैं। स्पीडजेट एविएशन की मुख्य टीम में विमान के अनुभवी पायलट और वरिष्ठ केबिन अटेंडेंट्स शामिल हैं जिन्हें 50 साल से अधिक की उड़ान का अनुभव है।

गल्फ एविएशन एकैडमी के बारे में

गल्फ एविएशन एकैडमी (जीएए) मीना क्षेत्र में एक अग्रणी वाणिज्यिक विमानन प्रशिक्षण संस्थान है और यह बहरीन में स्थित है। यह एकैडमी पूरी तरह से स्वायत्त है और बहरीन मुमतलाकत होल्डिंग कंपनी की 100 प्रतिशत स्वामित्व वाली अनुषंगी है। बहरीन मुमतलाकत होल्डिंग कंपनी, किंगडम ऑफ बहरीन की निवेश इकाई है। गा को उसके प्रशिक्षण मानकों और सेवा की गुणवत्ता के लिए अंतरराष्ट्रीय तौर पर जाना जाता है और इसे यूरोपीयन एविएशन सेफ्टी एजेंसी (ईएएसए) से एप्रूव्ड ट्रेनिंग ऑर्गनाइज़ेशन (एटीओ) का सम्मान मिला हुआ है। साथ ही इसे रखरखाव के प्रशिक्षण के लिए पार्ट-147 और इसके समान बीसीएए से मान्यता मिली हुई है। यह ब्रिटेन के बाहर पहली ऐसी एकैडमी है जो सीएएआई (यूके सीएए की अनुषंगी) मान्यता प्राप्त इनिशियल सेफ्टी ट्रेनिंग केबिन क्रू ट्रेनिंग ऑर्गनाइज़ेशन है।

अन्य किसी पूछताछ के लिए कृपया संपर्क करें

इशनीत सचदेवा / नेहा कोली

Kommune Brand Communications

M: 9619194346/9717621084

Email: ishneet@kommune.in/neha@kommune.in